
Logika

Jak wysokie IQ masz??? Dowiedz się

Poziom trudności: Średni

1. Ile to jest 1+1+1+1+1+2x0+1x0+3x0

B - 5

C - 6

D - 2

2. 1=1 2=23 3=456 7,8,9,10=

A - 12345

B - 5

C - 6

D - 4

3. Stoi koza na granicy PL i Sł kogo będzie mleko?

A - PL

B - Sł

C - Owce nie dają mleka

D - do tego państwa, którego nie lubi

4. Czy przeciętny dom/blok jest robiony z gliny?

A - Tak

B - Nie

5. Idziesz spać o ósmej, wstajesz o dziewiątej rano. Ile godzin spałeś?

A - 9

B - Zależy o co chodzi.

C - 1

6. Rybak złowił leszcza o dł. 50 cm, głowa jego była dł. 10 cm, ogon 112 grzbietu. Ile ważył

kilogramowy leszcz?

    ...........................
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7. Jesteś pilotem samolotu, w którym leci 75 osób. W Łodzi wysiadło 10 osób, a w

Poznaniu 17. Ile pilot miał lat?

A - 1-12

B - 13-20

C - 43

D - 22-120

8. W pokoju stoi lampa naftowa i świeca. Co najpierw zapalisz?

A - Wszystkie

B - Zapałkę

C - Lampęnaftową

D - Najpierw wyjmę zapalniczkę i pudełko zapałek

9. Z samolotu wyskoczyło 3 skoczków: I ważył 80kg, II - 100kg, III - 60kg. Kto był pierwszy

na Ziemi?

A - I

B - II

C - III

D - Wszyscy

10. Gdzie są rzeki suche?

A - Na mapie.

B - Na mopie.

C - W dupie

D - Nigdzie

11. W autobusie jechało 70 osób, na pierwszym przystanku wysiadły 4. Na drugim

wysiadło 20 i wsiadło 15. Na kolejnym przystanku wsiadło 7 osób. Na kolejnym

przystanku wysiadło 12 a wsiadły 3, na następnym wsiadło 15 a wysiadły 4 osoby. Ile

było przystanków?

A - 5

B - ok.60

C - 3

D - 4
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12. Ile kroków stawia wróbel na min.?

A - 15

B - on skacze

C - 60>100

D - nikt nie wie :D

13. Przy dwóch rękach masz 10 palców. Ile palców jest u 10-ciu rąk?

A - 500

B - 10

C - 20

D - 50

14. Ile tuzin ma złotówek, a ile 50-cio złotówek?

A - 15

B - 2

C - W obu przypadkach 12.

D - 5

15. Pod jakim drzewem siedzi zając gdy pada deszcz?

A - Suchym

B - Mokrym.

C - Niskim

D - Wysokim

16. Jakie zęby pojawiają się u ludzi najpóźniej?

A - Sztuczne

B - piąte

C - czwarte

D - trzecie

17. Czym się mówi: rękami czy rękoma?

A - Dupą

B - Rękoma

C - Rękami

D - Ustami
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18. Ile buraków wejdzie do litrowego słoika?

A - 1

B - 5

C - 0 - trzeba je włożyć.

D - 10

19. Na jakiej trąbie nie można zagrać?

A - Powietrznej

B - Drewnianej

C - Kosmicznej

D - Chińskiej

20. Czy stróż nocny dostanie rentę, gdy umrze w dzień?

A - Tak

B - Nie ma rodziny

C - Nie

D - Po co mu renta po śmierci

21. W jaki sposób witają się papieże?

A - Jest tylko jeden papież

B - Elo

C - Niech będzie pozdrowiony

D - Szczęść Boże
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Logika

Jak wysokie IQ masz??? Dowiedz się

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. D

4. A

5. B

6. kilogram

7. B

8. B

9. A

10. A

11. A

12. D

13. D

14. C

15. B

16. A

17. D

18. C

19. A

20. D

21. A
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